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Összeszerelési utasítás 

Telepítés előtt ellenőrizze a “Biztonsági utasítások” című részben leírt specifikációkat annak megállapítására, hogy a  

telepítésre szánt helyiség alkalmas-e a készülék használatára 

HONT 65,90,125,155,185 fali bioethanol kandallók telepítése 

A biókandallót csak szakképzett szerelő szerelheti a falra. A biokandallót csak nem gyúlékony anyagból készült falra szerelje.  A telepítés előtt ellenőrizze a “Fontos 
biztonság utasítások” című részben leírt specifikációkat, hogy megállapítsa, a telepítésre szánt helyiség alkalmas-e a készülék számára. 

A telepítéshez rögzítőfuratok helyét meg kell jelölni a falon a kívánt helyen. 

A rögzítőlécek  beállításához ajánlott vízmértéket használni. Bioetanol kandalló TV alá 
történő felszerelékor 40-50 cm távolság ajánlott. Ha TV alá szerelik a bioethanol 
kandallót úgy kell felszerelni, hogy a hő ne érje közvetlenül a tv-t. 

 

Használjon fokozott hőmérséklet-ellenálló gipszkartont. 
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Fúrjon lyukakat, és rögzítse a síneket a falhoz a mellékelt rögzítőanyagok segítségével (a 
mellékelt rögzítőelemek kő-, tégla- és betonfalakhoz alkalmasak). Akassza fel a bioetanol 
kandallót a rögzítősínekre, és győződjön meg arról, hogy a rögzítősínek és a készülék 
biztonságosan rögzítve vannak. 
A készülék telepítése előtt vagy után győződjön meg arról, hogy a készülék felszerelési 
helye elbírja a súlyát. 
Célszerű egy hőszigetelő szőnyeget felszerelni a bioetanol kandalló mögé (javasoljuk, 
hogy a kandalló hátuljára helyezze), hogy elkerülje a közvetlen hőhatást a 
felszerelési felületen. 
Helyezze a bioetanol tartályt a készülékbe. Soha ne helyezzen teli bioüzemanyag-
tartályt, mivel az üzemanyag véletlenül a készülék alkatrészeire vagy környezetére 
ömölhet. Állítható tartályok esetén helyezze a bioethanol tartály fedelét a tartályra úgy, 
hogy a fedél szabadon mozoghasson előre-hátra záráskor vagy a lángmagasság 
szabályozásakor. 

Beépített bioethanol kandallók Juni 54, 79, 114, 144, 174 telepítése 

A bioethanol kandallót csak minősített szakember szerelheti fel a falra. 

A bioetanol kandallót csak nem gyúlékony anyagból készült falra szerelje. A 
bioetanol kandalló felszerelése előtt ellenőrizze a "Fontos biztonsági utasítások" 
című részben leírt specifikációkat, hogy 
megállapítsa, a telepítésre szánt helyiség alkalmas-e a készülék használatára. A 
JUNO típusú bioetanol kandallók beépített készülékek. 
Az összeszerelést az alábbiakban leírt lépések szerint kell elvégezni. 
A telepítés a bioetanol kandallóbetét falhoz vagy a beépített szerkezethez 
rögzítéséből áll, 
a jobb és bal oldalon két furattal. 
A telepítés megkezdésekor távolítsa el a bioetanol kandalló 
előlapjához közelebb eső rögzítési pontokat például csavarhúzóval vagy 
egyéb szerszámmal benyomással. 
A telepítéshez helyezze be előre a betétet, és jelölje meg a rögzítőfuratok helyét 
a falon. 
A betét vízszintességének meghatározásához célszerű vízmértéket használni. 
Fúrjon lyukakat, helyezze be a rögzítődübeleket, és rögzítse a betétet 
csavarozással (a mellékelt rögzítőelemek kő-, tégla- és betonfalakhoz 
alkalmasak). 

Győződjön meg arról, hogy a készülék biztonságosan rögzítve van. Célszerű a 
bioetanol kandalló mögött szabad szellőzőrést hagyni, és a hátuljára 
hőszigetelő szőnyeget szerelni, hogy elkerüljük a közvetlen hőhatást a 
felületen, amelyre a kandalló fel van szerelve. Gipszkarton szerkezethez 
fokozott hőállóságú gipszkartont használjon. 



  

  

Helyezze a bioetanol-tartályt a készülékbe. Soha ne helyezzen be teli bioüzemanyag-tartályt, mivel az üzemanyag 
véletlenül kiömölhet a készülék alkatrészeire vagy annak környezetére. Állítható tartályok esetén helyezze a 
bioetanol-tartály fedelét a tartályra úgy, hogy a fedél szabadon mozoghasson előre-hátra záráskor vagy a 
lángmagasság szabályozásakor. A készülék telepítése előtt vagy után győződjön meg arról, hogy a felszerelési hely 
elbírja a súlyát.Specifications 
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Súly [kg] 

Égő kapacitása [l] 

Égési idő [h] 

18,1 

2x1,24 

2,4 

0,35 

1 
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2x0,75 
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Gyúlékony anyagoktól való minimális távolság: 0,5 m 



  

  

Beépített bioethanol kandallók JUNI specifikációi és méretei 

JUNI 54 JUNI 79  JUNI 114 JUNI 144 JUNI 174 

A [mm] 
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C [mm] 

D [mm] 

Súly [kg] 
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0,75 

1,2 

1141 

341 

146 

326 

9,66 

1,24 

2,4 

1441 

341 

146 

1741 

341 

146 

326 326 

11,67 

2x0,75 

1,2 

15,43 

2x1,24 

2,4 

Égési kapacitás [l] 

Égési idő [h] 

Gyúlékony anyagoktól való minimális távolság: 0,5 m 



  


